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AL FE T SR AL T iR vcTt, P Fourier 53R BE & <y 1H € 4 Jy PR
WK, @7 7T L ORI /A A, A BB R A
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FEW R =5K L IV AR e @iy, 07 2 ARG AL . 56, MlA
HERFERENTH, HE i #EN, JHEE A EBILERR: RE,
fEr b matlab SR FHXUE for PRI 2SI, R 1 AP AL EE )y 21.7mm,
IV 2S5 R B AR D 6.4mm.
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FETRY f) SR AAE = FH B 2 7] i A PR 25 0 I ALt 5 R 3T B B AL T, 45 HY T R 25 09
F I PR R BT FRA, R B HER AR FR 4, 7530 8] 5 25 [A) 45 5 R 1Y)
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5. 1. 1K E #—Fourier E G HUSENE £

FERAIRE A FE A, T AERER 3T Y 8L KA [ S 4
GINCESIEE
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O MESHREE




fE P RILG A, AL [R] Py E I R E AR DY S I TR AR Q, IELE
191 38 FL T80 7 1) B IR AR A, (B ERARE 1 7 1A SR T KT TR AR

B a2 ffrose
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(O dn
Q)
0 — ar S ¢
S
& 2 Fourier EERrEE
il B e R RIA AN
9~6_UC>Q:_/188_U
S ox OX
AR E RN A
ou
-1
q OX

Torf, G R 7 T 5 T T 1 T TR
TS L
u=u(x,t) 7~k T JEBE x FUF[E] t 1 eR %L
%—%ﬁﬁﬁ%x%ﬁﬁ%%%$;

A FTAMESR, AT — B S
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Horbr: gradu 2 — 4R (8] 205 RE T AR BERR L 5
n A G AL 1 1)

(2) AIive K e

AR R E R T v T ) TR P B A 2 R 1 el A s A R T v R
PIgE (4] BARRIRIE Ty AYAR S M B ERZER,  FALI A A
B AR %&%Eﬁ%a'ﬁ/mfﬁéﬁkEth L R BN AL T

W ARA: —ﬂ.a——h( —37) .

5 1. 23S HIZNHES
(1) 2T Fourier #f£ 53 @M HAEMHUTHE R
7E ik Fourier B3 S f2 (3] 4, BRIHRENHOTE R T:

dQ = —lg—udsdt——ﬂﬁu d Sdt (4)
(2) MAREERIHE
Mt ~t, BFTEBN, A5 A A

Q=

t {jjsz,—— ds}d (5)
F¥ (5) KEBhE A XL A
j {jj 2. ds}dt L [Iﬂn——dx} t 6)

I AR T R AL P -

Q=[cplu(x.t,)—u(x.t,)dx (7)

Hrr, c oMb, p NEE.
IR (6) A ALfay:



Q,=[ cplu(x,t,) —u(x,t,)jdx

= j cp[ _[:2 %dt}dx (8)

1

[\ Ucp_au(;,t) dx}dt

I\ U /I—dx}dt I D pﬁug’t) dx}dt 9)

ol ou_ , 0l

ou
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JZ.

B
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51.3 ZEBENREE N HIERHET
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=
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ou o°u A
AN 2 _ 2 2 =
A5 b 2 a xeld,,d
g ot 2 ox? i C,P, [ ' 2]

Step2: HERE R

@© HAFIERERRRREERRE, el —mae%tt.

M4 Fourier #uft S e, fEFHGIREH, PIAHARS I 57 i b Ham = 5% BE
FEE, 153

o
on,

au,
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%! =4

d

d

Heb, o, n, RIS as i b £ SR _E AN TS

A s AR av A b ERHE R

@ w5l S R AR TR, W B R AR
R PS5 i 57 T AL TR EE AT [, 45 A T B 220 ) s 77 T Ak i P S5 5% 4%

Uy, =U,l, (11)

©® FEEMG KL,
H (9 A (10 K15, WEMEIRE NG &IFN:

ou ou
ﬂia—l =4 8_2
nl d; n2 d, (12)
ul|d1 - u2|d1

Step3: WP E ST R HIATAME KA
@ #EYHMEFRT



£ t=0 I %I, A av A b (IR SN BEE BERSMUR AR R, R
BN 37°C , HILHEWME RN

{ul(x, 0)=37 x¢e[0,d,] 13)

u,(x,0)=37 xeld,,d,]

@ #hEIBEFRT
By EAFFAFRIFAE . St a 220 54N, DA IR S 1E E A
FURFEARIE, HMOTRE /i 5t Dirichlet 48 26149

u,(0)=75 te[0,T] (14)

B, RIS IEE . R a 152 TIREON 75°C MM EIE N VE,
R R SALIE L/ b, JF B 2 3RO B TR BT b AL SR
MR2% TR BORIVIRE 37°C o #EifT, A b AT SR B A T B 24,

FZFX b P ER AR . BEI, BOH 2 e 20, XA AR A i
A e 20 E
AR F WA A ERE, 45 Robin 4514 57 56

ou
_’1“872 h(u, —Us) (15)

4

Hrb,ou, BN b LR BRAE R R s ug Ros R A B E

X’_‘E?JJEIII.E’ Elj 37 0C H

h 95t 5 B R TRl AL 2 58 BV 2 AR 3L
Hi (13) A (14) K, #E ML 3R 5 B E %A 8

u,(0,t)=75 te[0,T]

ou (16)
—24 aT = h(uh —U5)

4

Step4: AR h KI1E.
Step5: #iE R ERIERE AR,
WRIE LA E=A008, PRIRE T A IR R AR W EFF RS
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=1
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C2p2
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4
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u,(x,0) =37 xe€ld,,d,]
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G ARAE, PERIRE AR,

(2) =0 I %, PUJEA R A L 25 5 BN AR IE RE BORR MR AR [R] s
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Stepd: REFRAKET HESHTENRESMEE.

ou;,  _, 0, ! _
E_ai W Xeigl[l-i—l’l-i]’l-o—o
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A4 =ﬂqa—x

I

I

Wl =,

4 ou, :/136u3

i

I,

uZ|r2 - u3|r2

OX OX

2

T, T,
uS|r3 - u4|r3
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iU (26) KA, NETHIEFZHEMEE S MBEE (200 bR
Dirichlet iU{EZAF; (26) XEEF, NEE MR (200 FHMEZKM; (26)
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I 51 1 e 5 1 11 e 51 111 Il 71 1V
0 37 37 37 37

360 72.77 69. 34 62. 11 46. 89
720 74.18 72.48 64. 88 47.98
1080 74. 29 12.73 65. 10 48. 07
1440 74.3 72.75 65. 12 48. 08
1800 74.3 72.75 65. 12 48. 08
2160 74.3 72.75 65. 12 48. 08
2520 74.3 72.75 65. 12 48. 08
2880 74.3 72.75 65. 12 48. 08
3240 74.3 72.75 65. 12 48. 08

R 2 PEE, FEDYR A5 PG S A [ R A] 18] At =360s T R
B 2l Bl B oG T I T ) —4EMh 2, an R B 12 Ffos.
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36 5>, REIXIA] L, M 50 3570 z RN IR ARG DL o 1 BT AE AN [R] B %)

Wy 57 T AL PR FEE 55 3R S R ) P 2
5.1.6 ()@ —EERI0L

e — v, 3 SRR DY Z R A A B AR L A AR, RIS B R R A R
FERE— I ZIRIRE o K IV JZ A A -5 B FE 2 B A e 57 1 14 3158 55 788 H
BEAE 2 AN BRSO 0 it REBEAT XS B, T GG SR AR 5 SR IR

BB A2 £ NIl AR AT AR Dy, BEE 2 PR TR v, ASCE
SORMREER S R H Frea e 2 e 248 5 £, H T 3RooR g s 2 IR L S
2 i 2R T AT 2,

5401

Z(ui _Vi)2

f=iL (32)
5401

XF ¢ BB IR S HEAThrnEAL AL 2R, 15 BIbRAEAL 5 1 I 22

5i}l(ui -V )2
f= iﬂ7§iif__ (33)

WL FH matlab gifeit &, BRFREL G KR ZE N £=0.4593 <0.5, 1 H:

IV JZ Ao A 5 S IR L A3 fh 14 s 5 T ) € 7047 558 H P B 2 BN B Ak
0 Py 0] B U P S AT ORI, Ul W SRAR 45 R AT B AU, SR 45 R A 1
ERGEIL AN

REBATEG T TEMTEE, B 14, BEATRAUELLE, SR RS
R (RS BATE o

e ATV b i 22 73 H7 PR
50

36
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fiof [i1]

E 14 IERE IVANRESTE
5.2 B _: ffE Il ENRREE
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A=, FREOREE N BN SRR, 2 amipn E.

T MRS A S o GG A T TS “ Bt bRAERIHE, el
nl L H AR 1 EN R B

R, H B S TN B AMUE EE P AN 25K, RS 3 r) i — 78 5T
(P38 F AL SRR E DAY, B e R4 R B 20 R 26 2F, M EESr I
JE BB B B B AR AR AR A

B, R AR SR AR, RGN DI AR DK MEs T, 1 EA R AT
A REE R TR DT, SR i R LR A BN B
5.2.1 “Rit” EEFRERNFIE
(1) MWHATT T RE: T HIREIHIE A S AW A R JE B ROE LG, BRI
TR B A8 —FR AT, WENTUEERUN, RS SASERAK, DR R
B,
(2) NFEEFFEE T HEE: EHM=ENREERENELT, TTENRE
B/, s SRR FEBRN, FAE ETIE, IR BRI EE

BRI, MR ZE R IEE T LR G518, Wi s L 2 B 2 Hw 2 4
A BN R
5.2.2 YRZHHITE

Stepl: WERUETAE60S40ET, BABRRSMIEREARILAT °C FL2IR %M

ANFURERAR T BZ RS, XL S feErh, F 2 R BE R 8 T
. BRI R ERAIE R TAEN [Et=3600sH, k2 A E47°C , Y.

4
u,, (O L;,3600) <47 (34)
i=1

Sl YL RN R

Step2: HE K BRAMUNE BEABIt44 °C IR B AT 5440 i 2 TR 444

F R R IR S AR e AR BE R [r] — B K, BEERFRERS. i TFRET
VEJAR K604 8, AR TR BT 44 °C B E] A AR 54 P i R 26 AF, B
PRAE G SRS 555380 BY 1=3300 s, ik E I E AT 44 °C BIAT . 29 KA RIA
A

4
u,, (O L,,3300) < 44 (35)
i=1

Sft, YL BRI R
it (32) LA (33) SRR, 1 RIS AL AL AR P
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4
u,, (3 L,,3600) < 47

i:l (36)
u,, (O L;,3300) < 44

i=1

5.2.3 IERMBEN S BIRUHIREREL

NS A A T AR S TR AR A, T 1 R R LR A
H AR LA

BT I T U5 RE AR EE o AT A TR g R [ R PR Bt DAL e R AR
S A NLIZ AL A7 17— T A ST K B T 0T R R AR S R 5 25 1 5
JE AT R B T R R PR E 2R, 45t N R R B AR AR R s

min L,

4
u, (3 L;,3600) < 47
i=1

4
u, (3 L,,3300) < 44
i=1

06<L,<25
ou, _, 0%,

ot ' ox?

= i=1,2,3,4
Gio;

31% ) OU,

oxly, 7 ox
S.t. ul|r1 = uZ|r1

au, | _
OX |Fz

4
X€ F{l[l-i—v L1 L, =0

I

ou,
X |r,

Z

8

u2|r2 =u3|r2
,13% =1 %

4
X |r, OX |r,

u3|r3 = u4|r3 37)

u;(x,0) =37 1=12,34
u,(0,t) =65

ou
—A 6_)(4 =h(u, —us)

5.2.4 || ERIMNEEMURBIHIKRER
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AR A KMAEEXS (35) AL, BEATHAE, fiBh matlab ik i 5
AR, AP MESER EERAE LA 15 Fs .

' ™\
VI AR Al
— S
'd \L ™\
7£0.6~25mmyi B AL SR 1T R E AT T
L J
' J’ ™\
15 335 2 LR K vsTe E .
A J
{ ‘l ™
IREFEE L BN KA
!
e ™\
7 [1,,1,] SE A R AL 35K 5 B AT 38
- J
v
4 ™
W ES ERE MR AR EMHREREL,
A S

B 15 AR ARIEE
Hoe, AR K Al =0.5mm, X 0.6~25mm Y AT HIE T, KA

W AR LI R ZAF A BN JE V6 I [19.1,19.6]
FR, AHEREITE 0.6-25 [ 11 EARE AT K 0.1 BIMEssE T, 455 0.1

FEIE iR AWM (35) 1 N ARSI EE L, =19.3mm .
i b, BRSSO WREMALERFMN I A RREREEN
L, =19.3mm.

5.2. 4 58H AR HRARAY R BLRE S5AF

FENIRE R, PRACIER R T R A (R AL IR B, BN
REM, 65— EL3 60 HEF AL, K 0.5, FHRT 1 ERAMRIEE, AR
LT, SO0 R s ELIE T2, T DA A 9 AR
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20

19 . L L L L L
65 65.5 66 66.5 67 67.5 68 68.5

Bl 16 1| ENREMEENRBENH

53 @E=: Il. IVERNEEMNRLIEE

)@ = X T, A2 AR AL, YT =, BT
KAFEF 5 NCL T PR

B, MWIRERA S FEFEEMNAHHERE, 2006 b AR Hr “5&x
7 EERRAE, B 2 AP0k RPN AS [F ) H AR

IR, BT — @V ZRE A A0 R o AR Y, 25 RE a8 =R HH )
PR, 25 B AR I R LR 25, o0 AT B bR e I AR AR 52 5 7
A 1L IV 2R R

BE, SRR AR, RGN E DI Az, fEBh matlab X 1 A
55V A 5 JE R R BEAT XU A [y, 48T e i A B I AN 2 o 7 0 B e = iX
FANEBE T UL IV EN R ERTEE .
5.3.1 “®\Rit” EEMERNTIE
(D) MBATTHHERE: THRENHESA S LAY B EERIELL, TVE
NS, EFRLWREL B RESRA R STENREEAR, TTENR
JEREEHN, IREE ARG, I NIE B AR
(2) NFHFEEFHEE: £, WENREERENZGT, WENRSIV
AU JE RN, IREE SRR N, FERETE, WARRIRERE.
5.3.2 AREHHIHE

Stepl: Wi fRIETAE305400T, A KRKRSMIEREAREILAT °C LR %M

APNFUR R AR T RRZ I, (EIX /L b fE A, Rk 3 T i ol ]
THEr. B REBERE A K TAERE] =1800 s, &k Z iR E A B iT47°C -

4
u,, (O L,1800) <47 (38)
i=1

Sl YL RN R

TR IXAN S, RIVAT R AR R RT60 2 B A Je iR JZ IR BE IR 28 AN g 47 °C
Step2: HE Bz BRSMUE BRI 44 °C HET B A B I 5404 L1 R %14
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B RS BE (R AR A e 3h 2 B I 1] — B, B RRFIRERS. BT RETL
TERBTH 305080, R RIER L Id 44 °C BB (R ASEE S 5 B 20 R 564, R

TRAEIR SRS 2570 BRI c=1500 s, B JTRJRR L ANB I 44 °C BIR] o 23R FRIX
XA

0 (3L, 1500) < 44 (39)

S, YL AT R

i (32) =UF1 (33) A5, 1. IV ZREMSEE KL B4 a8 r 28R
AN

4
u,, (O L;,1800) <47
i=1

2 (40)
u, . O°L,,1500) < 44
i=1

5.3.3 I\ \WVERMEENZBirUERINESL
T4 A ) R 3 T RS SO R IR AR, FENr T L IV 2B
JEJERIZ2 B AR 5] .

MBRATT % L&, 2 1. WV R & AR E B s AR i H bR -
min L, (41)
MNEERFEETTEEE, Gt IV SRR SR ) B AR
min L, +L, (42)

BT IR 305 RE AR P 73 ATTAS TR S g R T — [ Rt DRI T = P R 4
HOR AT R L% AL ) f— I S AL U7 R S HA B SR AR & 2% 2R

ZiA
LR B = HIATE AR B3] 1. IV BRREERZ BRI 25
FAEN:
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4
u,, (O L;,1800) < 47
i=1

4
u,, (3 L;,1500) < 44
i=1

0.6<L,<25

o, o’u,

ot ax

2= i=1,2,3,4
Gip;

ou,

A OX

4
xeUlL ;L] L =0

— auZ
r, =4 OX

I

ul|r1 - uZ|r1

/12% :ﬂsﬁus

X Ir, x

:u3

I

U,

I,

ou,
& OX

I
g
OX

I3 Iy

u3|r3 = u4|r3 (43
u.(x,0) =37 1=1234
u,(0,t)=80

ou, _

_24 & - h(uh _us)

Bear (39) XA (40 A, HRRBERARKH U, IV ZRMLEERZ B ir

PRALAERY
Bz (40) A1 (4D) K, BRFEFEE RS L IV ERILEERNZH
PRACALAE Y

5.3.4 Il IVERMEENZ BIFHRERKE

[ B = R R R 5 5.2.4 AR R JEAR,  Oof iR e AR S AR H) AL AR A 2R 25
R L A e AR R 7 3 AT SR A

AR AP KOS, 5B matlab X5 1 A5 IV A 5T [ FEAT X A
My, 38T R A AN 2 6 IS i = X RS F RS R I IV S s
RIEE . BAREE N E 17 k.
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JERUGE K01, AT TR B AT WU 4 58
v
eI 2 SR A BT R RO (L, L)
y
38 A F K, HS2 Hbf min L,

.e

WRYE &S e, WASL HAR min L, + L,
v
193 1] 78 = F) e A A

Bl 17 [EREZEEREE
5, BOUHXUE for FEM, 3 A5 2 L A QR 1B IV AR

JEEEHON (L, L)

H, AWV ENFATRZE, AR bl MWRAmEER R, wf
BUABI ARG, £ 1. WARZERECHMEN T, REENNFRZENEE R
fRRAAT,

SRJE, MWIRFEZE G GFIE R A R, A bk A2 AT 1 B sy, U RE 22 10
IV EA 5 1 e )5 B BT

wJa, 53 EARRIE BERE L IV ENFRRLERE . REWM BT
B, IV EN WD s an 3k 3:

=3 I IVERKEENZBHRMRMUERN S KEER

fi e H BALARL 2
FA RS L,=217 L,=64
GFIEPE Rt =217 L,=6.4 L,=218 L, =63

P 3 S5 fo (A P A i LA, AR 1 AR AR T A 2 (1
BA . L, EAHFEFEERIL T, MABRI R 1 &2 H s iR
B

BRI, = 0LV SRR N L,=217 ,1,=64.

5.3.5 (O] = =B )06

TR AR =, i LB AR A A T B — B IRE, X 1 R e
21.8mm FATE Y HIBEAL, FRS, CREF IV B miifE 6.4mm A28, AT LUK IAE
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FRE, 1 E R REFR M 21.8mm 4R, FRIK IV EHFHEMUM 6.4mm, [FFf
RIVAES 25 050, AR E O T 44°C, REH 2B H F 4k,

27



FIRE, B ER RS 1 Z PR IV BRI, S S8UR Rk
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75 ARBEN

6.1 HEAMM S
(1) RIEAFEAN TRV EEEFE S AL TR, 5 S HlE S LRI 2% %
SIREARR, 28 T ZEN RS AE TR, AR .
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BiisR—: KEREJF—p =S RZHAERE (matlab #2FF)

clear;% 5 Fx LAEX A &

clc; %%

close all;%>< A FTE KT & 1

z=[];

for h=8:0.01:9 %o i& 7= A R AT

%% MEZHHA

m1=6;m2=60;m3=36:m4=50;% 43 5| %} PUFH 15 73
m=m1+m2+m3+m4;% )5 5|

n=5400;% i 8] 73 %

t=5400;% K
11=0.6/1000;12=6/1000;13=3.6/1000;14=5/1000:% PYF it} & &
lam_1=0.082;lam_2=0.37;lam_3=0.045;lam_4=0.028;% PUFH#1H} 1) Huft G5
de 1=300:de_2=862;de 3=74.2;de 4=1.18:% PUFPitk} )55 F
c1=1377;c2=2100;c3=1726;c4=1005;% VU FhH1H} K] kb 25
%% THERYEE

al=lam_1/(c1*de_1);% | Z# Bl KR
a2=lam_2/(c2*de_2);% Il EM B IS BER
a3=lam_3/(c3*de_3):% Il Z#T B I #T B F
ad=lam_4/(c4*de_4);% IV EM B IS BER

d

%% 4RI 43 ERI (8] 25 K 2 E1 K fy
derta_x1=11/m1;% | JZ 1K) 2> B4
derta_x2=12/m2;% Il JZ 1K) 5 E K
derta_x3=13/m3;% 111 2484143 E K JE
derta_x4=14/m4:% IV E R 2 B
derta_t=t/n;% a5 K 5%

4

i

%% THE&FE B HEKH
ri=derta_t/derta_x172*al;% % | ENHEE KK
r2=derta_t/derta_x2/2*a2;% % Il EAFH K
r3=derta_t/derta_x372*a3;% % Il =2/ i 120 B K
rd=derta_t/derta_x4"2*a4;% =5 IV ENFE 25K L

u=zeros(m+1,n+1);% & X PUZHE G A 5T il BE 43 A H B
%% HI4h KA NI S A

u(:,1)=37;% %146 2

u(1,:)=75;%i4 Fi %A1

%% 2= 53 1% 2N AR BOERE A i

A=zeros(m,m);
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for i=1:m1-1
A(i,i)=1+2*r1,
A(i,i+1)=-r1,
if i>=2
A(i,i-1)=-r1;
end
end
A(m1l,ml)=(lam_1/derta_x1+lam_2/derta_x2);
A(m1l,ml-1)=-lam_1/derta x1;

fiiR=: ACHTSRZECeE TKBEB—P=SRZKREHE (matlab 25)

clear;%j5 % TAE X A% &
clc; %% 57
close all; %% A fir & & T & 1

z=[J;

for h=8.61:0.0001:8.63 %fifii ;& 23 A 5 2%k

%% FEIZEHIA

m1=6;m2=60;m3=36:m4=50;% 43 | %} U F 1 5 73
m=m1l+m2+m3+m4:% A5 EF

n=5400;% X i &) 43 %

t=5400;% MK
11=0.6/1000;12=6/1000;13=3.6/1000;14=5/1000;% PYFf it} & &
lam_1=0.082;lam_2=0.37;lam_3=0.045;lam_4=0.028;% PUFI4 Rl H#fE G %
de 1=300;de_2=862;de 3=74.2;de 4=1.18:% PUFPit K} )25 F
c1=1377;c2=2100;c3=1726;c4=1005;% PUF it} () Lt F s

%% THEIGHER

al=lam_1/(c1*de_1);% | Z# Bl HR
a2=lam_2/(c2*de_2);% Il ¥Rl BT B H
a3=lam_3/(c3*de_3):% Il E# BT HrE
ad=lam_4/(c4*de_4):% IV EM EHH PP BR

|

%% AR FEE 43 R (] 254K 2 1 5K
derta_x1=11/m1;% | JZ M R} 5 B4
derta_x2=12/m2;% Il E B 2> 2K E
derta_x3=13/m3:% 111 EA R4 2K
derta_x4=14/m4;% IV JZF B} 53 EK
derta_t=t/n;% 825K 5%

¢

b

%% THE X ENHI D PP K
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ri=derta_t/derta_x1°2*al;% &5 | AR H DK E
r2=derta_t/derta_x2"2*a2;% El% I ENFE 2P K
r3=derta_t/derta_x3"2*a3;% £ Il Z4) 5] 2K L
r4=derta_t/derta_x4"2*a4;% 5 IV ENFHID S K

u=zeros(m+1,n+1);% & X PU ZHEG A 5T i BE 73 A H B
%% HIGa KA AN S AT

u(:,1)=37;% ¥ 1A % 1F

u(l1,:)=75;%ik F %A%

%% 7= A% I R BUE RE )i
A=zeros(m,m);
for i=1:m1-1

A(i,i)=1+2*r1,;

A(i,i+1)=-r1;
if i>=2
A(i,i-1)=-r1;
end
end
A(m1,ml)=(lam_1/derta_x1+lam_2/derta x2);
A(m1,ml-1)=-lam_1/derta x1;
A(m1,ml+1l)=-lam_2/derta_x2;

for i=ml1+1:ml1+m2-1
A(i,)=1+2*r2;

A(i,i+1)=-r2;
A(i,i-1)=-r2;
end
A(m1l+m2,ml+m2)=(lam_2/derta_x2+lam_3/derta_x3);
A(m1l+m2,ml+m2-1)=-lam_2/derta_x2;
A(m1l+m2,ml+m2+1)=-lam_3/derta_x3;

for i=m1+m2+1:m1+m2+m3-1
A(i,)=1+2*r3;

A(l,i+1)=-r3;
A(l,i-1)=-r3;
end
A(m1+m2+m3,m1+m2+m3)=(lam_3/derta_x3+lam_4/derta_x4);
A(m1l+m2+m3,ml+m2+m3-1)=-lam_3/derta_x3;
A(m1+m2+m3,ml+m2+m3+1)=-lam_4/derta_x4;

for i=m1+m2+m3+1:m1+m2+m3+m4-1
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A(i,i)=1+2*r4;

A(i,i-1)=-r4;

A(i,i+1)=-r4;

end
A(m,m)=h+lam_4/derta_x4;
A(m,m-1)=-lam_4/derta_x4;

%% F4 3 A i I
for k=2:n+1
b=zeros(m,1);

for i=2:m-1
b(i,1)=u(i+1,k-1);
end
b(1,1)=u(2,k-1)+r1*u(1,k);
b(m1,1)=0;
b(m1+m2,1)=0;
b(m1+m2+m3,1)=0;
b(m,1)=37*h;

%% B EEV R
bb=diag(A)’;
aa=[0,diag(A,-1)1T;
c=diag(A,1)}

N=length(bb);

L=zeros(N);
uu0=0;y0=0;aa(1)=0;
L(1)=bb(1)-aa(1)*uuo;
y(1)=(b(1)-y0*aa(1))/L(1);
uu(1)=c(1)/L(2);

for i=2:(N-1)
L(i)=bb(i)-aa(i)*uu(i-1);
y(1)=(b(i)-y(i-1)*aa(i))/L(i);
uu(i)=c(i)/L(i);

end
L(N)=bb(N)-aa(N)*uu(N-1);

Y(N)=(b(N)-y(N-1)*aa(N))/L(N);

X(N)=y(N);

for i=(N-1):-1:1
x(i)=y(i)-uu(i)*x(i+1);
end

u(2:m+1,k)=x"

end
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g=u(m+1,t+1)-48.08;
z=[z qJ;

[d p]J=min(abs(z));
end

fprintf( A # 20 \n)
forintfC %.4f\n",8.61+0.0001%*p)

MIR=: KEOIB—FRENHER, FRSHIRE S GERIFABIVUERE N
&, Hih4 B ERR Excle 324 probleml (matlab 25F7)

clear;%j5 % TAE X A% &
clc; %% 57
close all; %% A fir & & T & 1

z=[J;

h=8.6125; % == S A2 # 244

%% FEIZEHIA

m1=6;m2=60;m3=36;m4=50;% 4} 5%} PYFf 155 3 &I
m=m1l+m2+m3+m4:% A5 EF

n=5400:% X} &) 43 %

t=5400;% MK
11=0.6/1000;12=6/1000;13=3.6/1000;14=5/1000;% PYFf it} & &
lam_1=0.082;lam_2=0.37;lam_3=0.045;lam_4=0.028;% PUFI4 Rl H#fE G %
de 1=300;de_2=862;de 3=74.2;de 4=1.18:% PUFPit K} )25 F
c1=1377;c2=2100;c3=1726;c4=1005;% PUF i} fr) Lb F s

%% THEIGHER

al=lam_1/(c1*de_1);% | Z# Bl HR
a2=lam_2/(c2*de_2);% Il ¥Rl BT B H
a3=lam_3/(c3*de_3):% Il E# BT HrE
ad=lam_4/(c4*de_4):% IV EM EHH PP BR

|

%% MR B 43 B A [A] 25K 20 oK A
derta_x1=11/m1;% | JZ 1R 2> B
derta_x2=12/m2;% 1l =B B
derta_x3=13/m3;% Il Z#1 17 EK B
derta_x4=14/m4:% IV EF R 23 B
derta_t=t/n;% 825K 5%

3

b

%% THEAS RN K
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ri=derta_t/derta_x1"2*al;% &5 | AR H B K E
r2=derta_t/derta_x2"2*a2;% El% I ENFE 2P K
r3=derta_t/derta_x3"2*a3;% £ Il Z4) 5] 2K L
r4=derta_t/derta_x4"2*a4;% 5 IV ENFHID S K

u=zeros(m+1,n+1);% & X PU ZHEG A 5T i BE 73 A H B
%% HIGa KA AN S AT

u(:,1)=37;% ¥ 1A % 1F

u(l1,:)=75;%ik F %A%

%% 7= A% I R BUE RE )i
A=zeros(m,m);
for i=1:m1-1

A(i,i)=1+2*r1,;

A(i,i+1)=-r1;
if i>=2
A(i,i-1)=-r1;
end
end
A(m1,ml)=(lam_1/derta_x1+lam_2/derta x2);
A(m1,ml-1)=-lam_1/derta x1;
A(m1,ml+1l)=-lam_2/derta_x2;

for i=ml1+1:ml1+m2-1
A(i,)=1+2*r2;

A(i,i+1)=-r2;
A(i,i-1)=-r2;
end
A(m1l+m2,ml+m2)=(lam_2/derta_x2+lam_3/derta_x3);
A(m1l+m2,ml+m2-1)=-lam_2/derta_x2;
A(m1l+m2,ml+m2+1)=-lam_3/derta_x3;

for i=m1+m2+1:m1+m2+m3-1
A(i,)=1+2*r3;

A(l,i+1)=-r3;
A(l,i-1)=-r3;
end
A(m1+m2+m3,m1+m2+m3)=(lam_3/derta_x3+lam_4/derta_x4);
A(m1l+m2+m3,ml+m2+m3-1)=-lam_3/derta_x3;
A(m1+m2+m3,ml+m2+m3+1)=-lam_4/derta_x4;

for i=m1+m2+m3+1:m1+m2+m3+m4-1
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A(i,i)=1+2*r4;
A(i,i-1)=-r4;

A(i,i+1)=-r4;
end
A(m,m)=h+lam_4/derta_x4;
A(m,m-1)=-lam_4/derta_x4;

%% F4 3 A i I
for k=2:n+1
b=zeros(m,1);

for i=2:m-1
b(i,1)=u(i+1,k-1);
end
b(1,1)=u(2,k-1)+r1*u(1,k);
b(m1,1)=0;
b(m1+m2,1)=0;
b(m1+m2+m3,1)=0;
b(m,1)=37*h;

%% B EEV R
bb=diag(A)’;
aa=[0,diag(A,-1)1T;
c=diag(A,1)}
N=length(bb);

L=zeros(N);
uu0=0;y0=0;aa(1)=0;
L(1)=bb(1)-aa(1)*uuo;
y(1)=(b(1)-y0*aa(1))/L(1);
uu(1)=c(1)/L(2);

for i=2:(N-1)
L(i)=bb(i)-aa(i)*uu(i-1);
y(1)=(b(i)-y(i-1)*aa(i))/L(i);
uu(i)=c(i)/L(i);

end
L(N)=bb(N)-aa(N)*uu(N-1);

Y(N)=(b(N)-y(N-1)*aa(N))/L(N);

X(N)=y(N);

for i=(N-1):-1:1
x(i)=y(i)-uu(i)*x(i+1);
end

u(2:m+1,k)=x"

end
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%% 2 il AN [ ek 2] AN 7] J& T A 1B
x=1:1:m+1;

t=1:1:t+1;

surf(t,x,u)

shading interp

xlabel('t")

ylabel('x’)

zlabel('u’)

u=round(u,2);

xlswrite(" A~ [ IR E] AN [R] J5 52 T RO 2 20 Ai xlsx ', u)% 25 R J5E 7341 1Y) excle SCAF

%% DY ST B TR A R
U=zeros(5401,4);

U(;,)=u(mi+1,)"
U(;,2)=u(ml+m2+1,:)"
U(:,3)=u(ml+m2+m3+1,:)’;
U(:,4)=u(ml+m2+m3+m4+1,:)"

xlswrite(‘problem1.xlsx',U)% A7 fif 2E & DY A I 54 i~ () 38 70 i B 0 A R T
problem1

figure
subplot(2,2,1)
plot(U(:,1),'r)
xlabel('t");ylabel('u’);
title('ll& S 1 1)
axis([0 5400 30 80])
subplot(2,2,2)
plot(U(:,2),'r")
xlabel('t");ylabel('u');
title('ll& S 1 1Y)
axis([0 5400 30 80])
subplot(2,2,3)
plot(U(:,3),'r")
title("lls S 117)
axis([0 5400 30 80])
xlabel('t");ylabel('u’);
subplot(2,2,4)
plot(U(:,4),'r)
title("llw FH1AT V')
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axis([0 5400 30 80])
xlabel('t");ylabel('u’);

Mg : kRO Ry | ZERRMERE (matlab F25)

clear; % g LAEIX 45 &
clc; %% bt
close all;% == i B & X

%% MEZSEHIA

m1=6;m2=60;m3=36;m4=50;%4} 5| X} VU Fh /> J5i 53 1|
m=m1+m2+m3+m4: %7\ J5i 7> EI

n=3600; % i [a] 43 %]

t=3600; % 4 i

h=8.6125;%7% 3 ¥ 24X

11=0.6/1000;13=3.6/1000;14=5.5/1000; %44 A} 5 &
lam_1=0.082;lam_2=0.37;lam_3=0.045;lam_4=0.028;% VY Fh#1 K} 11 #u4% 5 R
de_1=300;de_2=862;de_3=74.2;de_4=1.18;%VU Rt Kl i) 25 Fif
c1=1377;c2=2100;c3=1726;c4=1005;% PU Ff it K} i) E 25

%% TIERY HE

al=lam_1/(c1*de_1);%I ZEFEHHHY HER
a2=lam_2/(c2*de_2):%I1 Z B P BeR
a3=lam_3/(c3*de_3);%I11 E4BLH G H R
ad=lam_4/(c4*de_4);%IV EFEHIAY BE

optimum=[];%c 77ifi#i & A1 12 K&
for 12=(0.6:0.1:25)/1000

%% IR B 4 ERII (8] 254K 5 215K AR
derta_x1=11/m1;%] JZ#4 R} 4 E) K
derta_x2=12/m2;%I1 21 R 2> K
derta_x3=13/m3;%I11 244 B2 B
derta_x4=14/m4;%IV JZ 1 73 EK B
derta_t=t/n; %l 1] 25 43 ]

%% THEEENTEH S P K
ri=derta_t/derta_x1"2*al;%%: | 24551 5 2B K L
r2=derta_t/derta_x2"2*a2;%z% 11 2/ Bl o 120K Ee
r3=derta_t/derta_x3"2*a3:%%% 1l 2455173 1 K b
r4=derta_t/derta_x4"2*ad: %% IV Z/ B0 1B K
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u=zeros(m+1,n+1);%E S PU ZHE & /i o i B2 73 A1 R P
%% WU AT AL A

u(:,1)=37;% )45 2% 1

u(1,:)=65;%i4 i 514

%% 773 4% T R BOE R
A=zeros(m1l+m2+m3+m4,m1l+m2+m3+m4);
fori=1:m1-1

A(i,i)=1+2*r1,

A(i,i+1)=-r1,
if i>=2
A(i,i-1)=-r1;
end
end
A(m1,ml)=(lam_1/derta_x1+lam_2/derta x2);
A(m1,ml-1)=-lam_1/derta x1;
A(m1,ml+1)=-lam_2/derta_x2;

for i=ml1+1:ml1+m2-1
A(i,1)=1+2*r2;
A(i,i+1)=-r2;
A(i,i-1)=-r2;
end
A(m1+m2,ml+m2)=(lam_2/derta_x2+lam_3/derta_x3);
A(m1l+m2,ml+m2-1)=-lam_2/derta_x2;
A(m1+m2 ml+m2+1)=-lam_3/derta_x3;

for i=m1+m2+1:m1+m2+m3-1
A(i,i)=1+2*r3;

A(l,i+1)=-r3;
A(i,i-1)=-r3;
end
A(m1+m2+m3,m1+m2+m3)=(lam_3/derta_x3+lam_4/derta_x4);
A(m1l+m2+m3,ml+m2+m3-1)=-lam_3/derta_x3;
A(m1l+m2+m3,ml+m2+m3+1)=-lam_4/derta_x4;

for i=m1+m2+m3+1:m1+m2+m3+m4-1
A(i,)=1+2*r4;
A(i,i-1)=-r4;
A(i,i+1)=-r4,
end
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A(m,m)=h+lam_4/derta_x4;
A(m,m-1)=-lam_4/derta_x4;

%% B LSRR
for k=2:n+1
k;
b=zeros(m,1);
for i=2:m-1
b(i,1)=u(i+1,k-1);
end
b(1,1)=u(2,k-1)+r1*u(1,k);
b(m1,1)=0;
b(m1+m2,1)=0;
b(m1+m2+m3,1)=0;
b(m,1)=37*h;
bb=diag(A);
aa=[0,diag(A,-1)'];
c=diag(A,1);
N=length(bb);
L=zeros(N);
uu0=0;y0=0;aa(1)=0;
L(1)=bb(1)-aa(1)*uuO;
y(1)=(b(1)-y0*aa(1))/L(1);
uu(1)=c(1)/L(1);
for i=2:(N-1)
L(i)=bb(i)-aa(i)*uu(i-1);
y()=(b(i)-y(i-1)*aa(i))/L(i);
uu(i)=c(i)/L(i);
end
L(N)=bb(N)-aa(N)*uu(N-1);
y(N)=(b(N)-y(N-1)*aa(N))/L(N);
X(N)=y(N);
for i=(N-1):-1:1
x(i)=y(i)-uu(i)*x(i+1);
end
u(2:m+1,k)=x";
end
if u(m+1,3600)<=47&u(m+1,3301)<=44
optimum=[optimum [2*1000];
end
end

39



[p q]=min(optimum);
fprintfC 1l EA R BRACEE: \n)
fprintf("  %.1fmm\n’,p)

MRA: KREREIE=F2F || FFE IVENRRLEE (matlab ZFF)

clear; % g LAEIX 45 &
clc; %% bt
close all;% =< i & K &

%% MEZSEHIA

m1=6;m2=60;m3=36;m4=50;%4} 5| X} VU Fh /> J5i 53 |

m=m1+m2+m3+m4; %4\ J5i 73 | F1

n=1800; % Ff &) 43 %)

t=1800; %4 I K

h=8.6125;%2 A2t 2 %1

11=0.6/1000;13=3.6/1000;% 1k} J5
lam_1=0.082;lam_2=0.37;lam_3=0.045;lam_4=0.028;% VUFh#1 K} 1% 5%
de_1=300;de 2=862;de_3=74.2;de_4=1.18;% VYRt Il f) %5 fE
c1=1377;c2=2100;c3=1726;c4=1005;% VU Rt} K] b 25

%% TIERY HE

al=lam_1/(c1*de_1);% | E# Bl #I HR
a2=lam_2/(c2*de_2):% Il EHT R B
a3=lam_3/(c3*de_3):% Il =M R %
ad=lam_4/(c4*de_4):% IV =+ BHE G B %

optimum1=[];%f#fitri# 2 1| JZ PR R
optimum2=[1;% 7 fifti#i /& IV JZH R B
for 12=(0.6:0.1:25)/1000

for 14=(0.6:0.1:6.4)/1000

%% AR 43 ERN I 8] 25 K 20 E1) 5K i
derta_x1=11/m1;%!| JZ M BHK) 7 EK
derta_x2=12/m2;%I1 JZ KK 5 2K
derta_x3=13/m3;%I11 244K} 73 EHK
derta_x4=14/m4;%IV JZF1 B3 B B
derta_t=t/n; %} 8] 25K 43 &

¢

¢

3

%% THE&ZENBE K
rl=derta_t/derta_x172*al;%%5 | =/ 5 &1 20 2E K
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r2=derta_t/derta_x2"2*a2;%%5 Il 2 i #1015 K B
r3=derta_t/derta_x372*a3;%%5 Il EN R HIHIE KB
rd=derta_t/derta_x4"2*ad: %% IV 2/ B3040 (R K

u=zeros(m+1,n+1);%7E X VY JZHEG A1 BTl FE 7 A Fi R
%% HIGa KA AN S AT

u(1,:)=80;%i i %14

u(:,1)=37;% )4 %1+

%% 773k 2 R HOE [
A=zeros(ml+m2+m3+m4,ml+m2+m3+m4);
fori=1:mi-1

A(i,i)=1+2*r1,;

A(i,i+1)=-r1;
if i>=2
A(i,i-1)=-r1;
end
end
A(m1,ml)=(lam_1/derta_x1+lam_2/derta x2);
A(m1,ml-1)=-lam_1/derta x1;
A(m1,ml+1l)=-lam_2/derta_x2;

for i=ml1+1:ml1+m2-1
A(i,)=1+2*r2;

A(i,i+1)=-r2;
A(i,i-1)=-r2;
end
A(m1l+m2,ml+m2)=(lam_2/derta_x2+lam_3/derta_x3);
A(m1l+m2,ml+m2-1)=-lam_2/derta_x2;
A(m1l+m2,ml+m2+1)=-lam_3/derta_x3;

for i=m1+m2+1:m1+m2+m3-1
A(1,1)=1+2*r3;
A(l,i+1)=-r3;
A(l,i-1)=-r3;
end

A(m1+m2+m3,ml1+m2+m3)=(lam_3/derta_x3+lam_4/derta_x4);

A(m1+m2+m3,ml+m2+m3-1)=-lam_3/derta_x3;
A(m1+m2+m3,ml+m2+m3+1)=-lam_4/derta_x4;
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for i=m1+m2+m3+1:m1+m2+m3+m4-1

A(i,i)=1+2*r4;
A(i,i-1)=-r4;

A(l,i+1)=-r4;
end
A(m,m)=h+lam_4/derta_x4;
A(m,m-1)=-lam_4/derta_x4;

%% A% AT iy I
for k=2:n+1

b=zeros(m,1);

for i=2:m-1
b(i,1)=u(i+1,k-1);

end
b(1,1)=u(2,k-1)+r1*u(1,k);
b(m1,1)=0;
b(m1+m2,1)=0;
b(m1+m2+m3,1)=0;
b(m,1)=37*h;

%% 18 LRI
bb=diag(A)’;
aa=[0,diag(A,-1)1T;
c=diag(A,1);

N=length(bb);

L=zeros(N);
uu0=0;y0=0;aa(1)=0;
L(1)=bb(1)-aa(1)*uu0;
y(1)=(b(1)-y0*aa(1))/L(1);
uu(1)=c(1)/L(2);

for i=2:(N-1)
L(i)=bb(i)-aa(i)*uu(i-1);
y(i)=(b(i)-y(i-1)*aa(i))/L(i);
uu(i)=c(i)/L(i);

end
L(N)=bb(N)-aa(N)*uu(N-1);
y(N)=(b(N)-y(N-1)*aa(N))/L(N);
X(N)=y(N);

for i=(N-1):-1:1
x(D)=y(i)-uu(i)*x(i+1);

end
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u(2:m+1,k)=x";

end

if u(m+1,1800)<=47&u(m+1,1501)<=44%7 | 2% A
optimuml1=[optimum1 12*1000];
optimum2=[optimum2 14*1000];

end
end

end

g=optimuml+optimuma2;

[p e]=min(optimum1);

forintf('12 f/NEASBARS AT 1. /0BT IV B EEE: \n)
fprintf(" 12=%.1f\n',optimum1(e))

fprintf(" 14=%.1f\n',optimum2(e))

fprintf("  12+14=%.1f\n\n',q(e))

fprintf(12+14 f/NEEE /N BT L A5 IV B)RE: \n')
fprintf(' 12=%.1f  %.1f\n',optimum1(1),optimum1(2))
fprintf(' 14=%.1f  %.1f\n',optimum2(1),optimum?2(2))
fprintf('  12+14=%.1f %.1f\n',q(1),q(2))

43



